

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ

от

Чебоксары

17 - МАР 1957 №

Четвертая грамота

Успешно прошли гастрольные концерты Чувашского государственного ансамбля песни и танца в столице Эстонской ССР—Таллине и в промышленных пунктах республики. Чувашские артисты выступали у шахтеров Кохтла-Ярве, у воинов таллинского гарнизона Советской Армии, в концертных залах ряда городов.

С большим успехом прошел концерт в Калининском районе города Таллина. В переполненном зале железнодорожного училища торжественно прозвучала чувашская песня Г. Лебедева о Родине. Эстонские зрители впервые услышали чувашские песни и увидели пляски. Под горячие аплодисменты секретарь Таллинского горкома КПСС т. Вадер вручил коллективу Чувашского государственного ансамбля песни и танца грамоту Таллинского городского Совета депутатов трудящихся. Художественный руководитель ансамбля Г. Лебедев поблагодарил представителей общественности города и зрителей за проявленное внимание к коллективу.

Это — четвертая грамота, полученная Чувашским ансамблем за время пребывания на гастролях.

Сейчас гастроли чувашских артистов проходят в Выборге.

П. МЕДНИКОВ,
заслуженный артист Чувашской АССР.